

Новости ISA

14 ноября в Демонстрационном зале НИТ ГУАП профессор университета штата Индиана (США), президент ISA 2009 года, почётный доктор ГУАП Gerald Cockrell провёл первое занятие 14-го потока Интернет-семинара «Управление проектами». За эти годы более 350 студентов, аспирантов, преподавателей ГУАП и членов регулярной и студенческой секций ISA приняли в нём участие.

Национальный межвузовский чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) для студентов вузов впервые прошёл в Москве с 28 ноября по 1 декабря 2017 года на площадке 75-го павильона ВДНХ. В соревнованиях по профессиональному мастерству приняли участие свыше 400 конкурсантов – бакалавры и специалисты из 77 вузов страны, показавшие в ходе отборочных этапов наиболее высокие результаты в составе своих сборных. Отборочные вузовские чемпионаты стартовали 1 сентября 2017 года. Их провели более 60 высших учебных заведений по всей России, в том числе и Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения. ГУАП принял участие в национальных соревнованиях по трём компетенциям: «Интернет вещей», «Инженерия космических систем» и «Программные решения для бизнеса».

Команда студентов ГУАП по компетенции «Интернет вещей» в составе Максима Устюжина и Анастасии Котовой заняла первое место и была награждена золотыми медалями чемпионата. Компетенция «Интернет вещей» относится к категории Future Skills (профессии будущего) и направлена на подготовку специалистов по комплексной автоматизации и роботизации производства с использованием самых передовых промышленных технологий. Компетенция создана в 2016 году при поддержке компаний РТС и Fanuc. Команда ГУАП по «Инженерии космических систем» в составе Вадима Афанасьева, Михаила Матвеева и Анастасии Уколовой заняла третье место.

Большой объём работы по подготовке к чемпионату команд и экспертов взяли на себя лаборатория Интернета вещей Инженерной школы ГУАП (руководитель – активный член Российской секции ISA А.В. Сергеев), институт информационных систем и защиты информации ГУАП (директор А.М. Тюрликов) и факультет среднего профессионального обучения ГУАП (декан Н.А. Чернова). Успех в чемпионате – это закономерный итог современной модели обучения, построенной на реальных задачах



Команда ГУАП на чемпионате WorldSkills Russia

индустрии с использованием современного оборудования и технологий.

В канун Нового года в адрес Российской секции ISA поступили многочисленные приветствия и поздравления от коллег из России, Великобритании, Ирландии, Италии, Бельгии, Испании, США, Австралии, Бразилии, Канады, Голландии, Саудовской Аравии. Среди поздравивших российскую секцию ISA традиционно такие известные университетские центры, как MIT и университеты штата Индиана (США), Катании и Коге Еппа (Италия), Вальядолида (Испания).

Господин Brian Curtis (Ирландия) вступил в должность Президента ISA 1 января 2018 года. Господин Paul Gruhn (США) был избран президентом-секретарём ISA на ежегодном собрании делегатов ISA в октябре 2017 года. Он сменил господина Curtis на высшем посту ISA 1 января 2019 года. Господин Ugo Vaggi (Италия) вступил в должность вице-президента ISA округа 12 1 января 2018 года. Он будет руководить округом 12 в течение двух лет до 31 декабря 2019 года.

5 февраля 2018 года в штаб-квартире ISA в Российской Федерации прошло ежегодное заседание Президиума ISA РФ. На заседании, которое вели ректор ГУАП, президент Российской секции ISA 2014 года Юлия Анатольевна Антохина и Глава представительства ISA в РФ, президент ГУАП Анатолий Аркадьевич Оводенко, с отчётом о проделанной в 2017 году работе выступил президент секции 2017 года, директор института аэрокосмических приборов и систем ГУАП, доктор технических наук, профессор Владимир Андреевич Фетисов. Его деятельность на посту президента была одобрена членами Президиума. Затем с планом работы на 2018 год выступил президент Российской секции

ISA 2018 года, директор института технологий предпринимательства ГУАП, доктор экономических наук Артур Суменович Будагов. От имени Исполкома ISA Глава представительства ISA в РФ профессор А.А. Оводенко вручил В.А. Фетисову специальный знак президента секции 2017 года. На заседании Президиума объявлены итоги выборов на пост президента-секретаря Российской секции ISA. Им стал директор института непрерывного и дистанционного образования ГУАП, доктор технических наук Сергей Владимирович Мичурин, который вступит в должность президента секции 1 января 2019 года.

В День российской науки 8 февраля в культурно-досуговом центре «Московский» собрались представители научных центров, учебных заведений, а также высокотехнологичных предприятий промышленности, имеющих прямое отношение к Московскому району Санкт-Петербурга. Большая группа сотрудников и преподавателей ГУАП приняла участие в этом событии. Программа торжественного собрания научного сообщества включала в себя выступления представителей промышленности и администрации города, поздравления от творческих коллективов КДЦ «Московский», а также награждение лучших представителей науки и образования, работающих на территории Московского района. Специальными наградами администрации Московского района были отмечены активные члены Российской секции ISA: Владислав Фёдорович Шишлаков (директор института инновационных технологий в электромеханике и робототехнике ГУАП) и Елена Георгиевна Семёнова (директор института инноватики и базовой магистерской подготовки ГУАП). ●